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クイックスタートガイド



重要な安全、コンプライアンスおよび
保証に関する情報
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1	 電池カバー上部を推しながら手前にスライドさせてカバー
を外します。

2	 レシーバーを取り外します。

3	 電池を挿入します。

4	電池カバーを閉めます。

5	 マウス底面のスイッチをON。

6	 G HUB ソフトウェアをダウンロード。
	– *インターネット接続が必要になります。
	– **G HUB 無しでもマウスは動作しますが、詳細の設定には
G HUB が必要となりますのでご注意下さい。

設定方法
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www.logicool.co.jp/support
www.logicool.co.jp/GHUB

http://www.logicool.co.jp/support
http://www.logicool.co.jp/GHUB
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プログラム可能な6個のボタン
デフォルト時はボタン1～6 は下記の通りの設定です。

1	 左（ボタン1）
2	 右（ボタン2）
3	 ホイールクリック（ボタン3）
4	 進む（ボタン4）
5	 戻る（ボタン5）
6	 DPI切り替え（ボタン6）
7	 オン/オフ スイッチ（マウス底面、プログラム不可）
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LEDインジケーター
電池寿命
赤で点滅：電池残量<15%

DPI
黄色：第1段階 - 400DPI
白：第2段階 - 800DPI（デフォルト）
オレンジ：第3段階 - 1600DPI
マゼンタ：第4段階 - 3200DPI
青：第5段階 - 6400DPI (ソフトウェアでON にする必要があります)

備考
シアン：パフォーマンスモード（デフォルト）
緑：省電力モード（ソフトウェア経由でしかオンにできません）

ヒント：
	– 省電力モードをオンにすると、トラッキングパフォーマンスは低下し
ますが電池消費は遅くなります。

G HUBソフトウェア
オンボードプライファイルの設定は、G HUB でカスタマイズが可
能です。ボタンのプログラミング、レポートレート設定、パフォーマン
スモード/省電力モードの切り替えなどをG HUB上で設定可能です。
本製品では、最大5個のDPI 設定ができます。

本製品は、デフォルト時で以下の設定がされています：
	– DPI：400/800/1600/3200
	– レポートレート：1ms
	– パフォーマンスモード
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